

奇人绝活治耳鸣耳聋

——独创益气升阳疗法，十几年的耳鸣停了、耳聋好了



耳病奇人杨松林简介：杨松林生于陕西黄陵的中医世家。黄陵是黄帝故里，更是中医首部经典《黄帝内经》的诞生地，温补派祖师李东垣也出生于此。杨松林在此中医氛围的熏陶下，自幼精研《内经》、《脾胃论》等中医典籍，16岁就去延安投身革命，成了一名军医。战争时期很多战士被炮弹震伤了耳朵，突发耳鸣、耳聋，从那时起，杨松林就开始了他的中医治耳病第一人的传奇一生。

解放后杨松林教授进入西北某军大任中医教授、博士生导师，从事耳病的临床和教学研究40余年，尤其擅长各种神经性、突发性、老年性、药物性及混合性耳鸣耳聋、听力下降等疾病的诊治，主持并完成了我国新一代耳病特效新药【杨教授益气聪明丸】的研制。

治耳鸣耳聋 杨教授究竟绝在哪

是李东垣，他的绝招就是从脾胃入手治疗人体的各种疾病，“脾胃内伤，百病由生”，李东垣指出人的疾病皆与脾胃有关。

耳鸣耳聋还有一个特殊的情况就是耳神经受到损伤。要想解除耳鸣耳聋症状，受损的耳神经必须要修复。但是，神经损伤一直以来都是世界医学的难题。杨教授40多年临床研究，在“益气聪明汤”古方基础上，大量的中药配伍实验，成功提取了“耳神经植物修复因子”，能使受损、坏死的耳神经再生、增殖，从而恢复人体正常的听觉功能。

益气升阳疗法，一方面修复耳神经，解除耳鸣、耳聋的基本症状；另一方面调理脾胃、肝肾，恢复脏腑的平衡功能，纠正耳鸣耳聋的生理环境，标本兼治，耳鸣耳聋的疾病就这样被彻底解决了。

三是效果绝：

10年耳鸣耳聋，3疗程听见孙子喊奶奶

湖南的张老太太，七十多岁

了，千里迢迢找到杨教授。她耳鸣已有12年，听力损失达到79分贝（大于75dB就是噪音了），基本上听不到讲话声，可耳鸣还是嗡嗡响不停。因耳鸣的影响还患上高血压、冠心病、失眠、抑郁症，烦躁易怒，思想偏激，不愿与人交流，到哪里都家人都得跟着，怕她想不开。这么多年，张老太太最大的心愿一是耳朵别再吵了，二是能听到孙子喊奶奶！经杨教授采用“益气升阳”疗法给她治疗，3个月后耳鸣声几乎消失，听力恢复到35分贝，还生凭第一次听到了孙子喊“奶奶”。老人高兴得眼泪直流。现在老人睡眠好，心情好，高血压、心脏病也减轻了。

临床证明，杨教授益气升阳疗法，7-15天，耳闷耳沉消失，内外耳通畅干爽，不肿不痛、不堵，耳鸣耳聋症状明显减轻。1-2疗程：受损耳神经逐渐修复，耳鸣基本消失，听力稳步提升。3-4疗程：全面调理人体五脏六腑，虚损、退化的脾胃功能恢复，耳鸣耳聋治病除根，不再复发。

■杨教授郑重承诺：凭我几十年的声誉，只要耳鼓膜没有破损，只要还能听到一丝声音，在我这里采用益气升阳疗法，保你耳鸣、耳聋7-15天天见效，3个月耳聪目明，还你一个清晰的有声世界！

耳鸣耳聋：给我3个月还你清晰的有声世界

十几年的耳鸣耳聋，照样治得好

吴其钢，湘潭人，66岁。患神经性耳鸣13年，8年前听力开始急剧下降。多年的耳鸣吵得他严重失眠，脾气也很暴躁，精神抑郁。2009年，吴其钢听说我治顽固性的耳鸣耳聋特别神，专程跑到西安找到我。当时他的精神很差，免疫力也很低，高血压、高血糖等大小病不断。我看到他的听神经损伤很严重，不仅耳鸣声越来越响，再不治疗过不久听力就会完全丧失。我采用益气升阳疗法，一方面逐步修复他受损的耳神经，另一方面用中药材调理他虚损的脾胃、肝肾，畅通气机，平衡他体内的代谢、升降功能。不到一个月，耳鸣症状减轻，3个月听力能恢复到正常的交流，耳鸣也全部消失了。

富豪悬赏100万治耳鸣耳聋，杨教授只收1000

广州的周董事长58岁，被耳鸣、耳聋折磨了七八年，完全无法工作。以他的财力跟人脉，这些年什么样的药都吃过，国内外的顶级专家都看过了，可这耳鸣怎么也不见好。美国的神经类专家说这听神经受损坏死，没法治了。无奈之下，他悬赏100万，求治耳病。

后来听说我治了几十年的耳病，就托一个朋友找到我。我给先给他开了益气升阳的方子，鼓舞阳气，平衡气机的升降。叮嘱他先服七天看效果。才服了三天药，周董就大喜过望，原来一直感觉堵着气的耳朵通畅了，沉、闷感消失了。一周后我又给他增加修复耳神经、调理脏腑器官的药。经过三个月的调理，困扰周董七八年的耳鸣、耳聋基本痊愈，他硬要兑现承诺，给我100万。我告诉他，虽然我退休了，但医生是治病救人，无论贵贱都一样收费，就按正规门诊费用收1000元吧。

耳鸣、耳聋全省大搜救

为解除千万耳鸣、耳聋患者的疾苦，杨教授发起“耳鸣耳聋大搜救”活动，对耳病患者进行免费治疗指导、减免治疗费用，开展新一代耳鸣耳聋中成药4送1.8送3的免费验证活动，服用1疗程症状无改善，余药全额退款等，挽救患者听力，不花一分冤枉钱。如您或您的亲友中有耳鸣、耳聋症状，可拨打本省区的耳病康复热线，专家将为您量身定制耳病康复计划。

专家咨询电话：0731—82787869

我国治耳鸣耳聋第一奇人

杨松林

杨松林教授的“滚钉板”在老中医里面是数一数二的。病人一来，脉一搭，舌头看一看，什么毛病你就要一三三四讲出来，这就叫“滚钉板”，是最见中医功底的。你技术过硬不过硬，上钉板滚一圈就知道了。

北京的一个老首长找到杨教授看病。因早年经历枪林弹雨，年纪大了患了神经性耳鸣耳聋，两个耳朵吵得厉害，听力也很差。长期睡不好，神经衰弱，抵抗力差，但脾气却不小，儿孙都不敢跟他讲话，声音小了听不见，大了又说吼他。十几年了，在北京大小医院、专家都看了个遍也没医好。杨教授给他一搭上脉，他还想多一句话：老杨啊，我的耳朵吵人……杨教授就不高兴了，一句话撂过去——你看病还是我看病啊？！杨松林最不喜欢有人挑战他的医术，再大的官也不行。

杨教授采用益气升阳疗法，给老首长开了一个月的汤药说：“吃了没效你来找我！”没曾想老首长半个月不到就打电话来：“老杨啊，吵了我十几年的耳鸣好多了，终于可以踏踏实实睡觉一觉了！”

长沙的一位刘婆婆患老年神经性耳鸣七八年，医生都说治不好了。她实在受不了日夜不停的吱吱声，想寻短见，幸亏老伴及时发现。儿子托人找到杨教授，杨教授用益气升阳疗法治了10来天，耳鸣就减轻了，二个多月后，受损的耳神经修复了，不仅耳鸣停了、听力也比以前好了。

在西北地区，关于杨教授的传闻多如牛毛：只要给杨教授一搭脉，你的耳鸣是哪一年犯的他都能知道；耳鸣了十几年的一两个月就能治好；耳聋十年八年只需几副药，老远都能听得清了；杨教授的秘方日本人出1000万美元，他都不卖；人人都说，只要是你的耳鼓膜没有破损，只要是还能够听到一丝丝声音，再顽固的耳鸣、耳聋，杨教授都能看好。

传闻越多，人们就越觉得杨教授神秘，找他看病的人就越多。后来杨教授认识到一个人再有能耐，也看不完几千万的病人，于是以益气升阳疗法为基础，制成新一代耳病专用中成药，救治更多的耳病患者。鉴于杨松林教授在中医治耳病领域里的突出贡献，这个药被特批为“杨教授”品牌。杨教授的益气升阳疗法及配方也被我国高等院校教材《中医内科学》作为教学示范处方广泛推广与应用。

